

Соб. Киргизия, - Риз

ПАМЯТИ МУКАШ

В Киргизском государственном академическом театре оперы и балета имени А. Малдыбаева состоялся творческий вечер, посвященный 70-летию со дня рождения народного артиста Киргизской ССР, лауреата Государственной премии Киргизской ССР имени Токтогула, известного композитора, профессора Мукаша Абдраева.

Творческое наследие композитора, отмечали выступившие на вечере, удивительно многообразно. Оно вбирает в себя практически все жанры, существующие в профессиональном творчестве. Это — оперы и музыкальные комедии, музыкальные драмы, оратории и кантаты, симфонические и вокально-симфонические поэмы, концерты, хоры, песни, ка-

ше, -1990. -26 мая

А АБДРАЕВА

мерно-инструментальные сочинения. Абдраев был первым композитором в республике, самостоятельно работавшим в оперном жанре. Его опера «Олжобай и Кишимжан» вошла в сокровищницу киргизской советской музыки.

Для участников торжественного вечера был дан большой концерт мастеров искусств Киргизской ССР. Были исполнены произведения композитора.

На вечере присутствовали секретарь ЦК Компартии Киргизии М. Ш. Шеримкулов, заместитель Председателя Совета Министров Киргизской ССР Ж. Т. Туменбаева.

(КирТАГ).